



В Медвежьегорском районе мужчина подозревается в незаконном обороте табачной продукции



Следователями Медвежьегорского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного по п. «б» ч. 6 ст. 171.1 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта и продажа немаркированных табачных изделий, подлежащих маркировке специальными (акцизными) марками, совершенные в особо крупном размере).

По версии следствия, подозреваемый в период с января 2021 года по август 2023 года с целью извлечения для себя имущественной выгоды и получения прибыли от продажи немаркированных табачных изделий приобрел, перевез на территорию Медвежьегорского района и хранил с целью последующей продажи неограниченному кругу лиц более 28 тысяч пачек сигарет, маркированных подложными акцизными марками, на сумму более 2 миллионов рублей, что является особо крупным размером. Часть товара была реализована покупателям



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

через магазины, оставшаяся изъята сотрудниками ОМВД России по Медвежьегорскому району в результате спланированных оперативно-розыскных мероприятий, что исключило последующую незаконную продажу подозреваемым табачной продукции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательств.

24 Августа 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1819040>